

天地蒼生

第36期 2001年7月18日

黑龙江又传十余名法轮功学员被虐杀

海外媒体最近报导 - 六月，黑龙江哈尔滨万家劳教所虐杀15名在押女法轮功学员事件还在世界性的关注中，七月，同样位于黑龙江哈尔滨的长林子劳教所，又传来虐杀10余名男法轮功学员的消息，而当局仍沿用封锁消息、掩盖实情的做法。

据消息来源透露，哈尔滨市的长林子劳教所最近打死了10余名男性法轮功学员，劳教所将其中七名死因归为上吊自杀。当局对此消息进行了严密封锁。记者致电询问时，一工作人员拒绝透露详情，称可找司法局了解情况。

据来自中国公安及其它内部渠道的消息，中国大陆为镇压法轮功而成立的610小组曾传密令，对法轮功学员施行“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”以及“打死白打死、打死算自杀”的政策。消息人士认为，近期接连发生的虐杀法轮功学员的恶性事件与这些密令直接相关。

记者了解到，5月16日黑龙江长林子劳教所突然加强了对法轮功学员的虐待，引起绝食抗议；6月10日传出38岁的孔德易被灌食致死的消息。劳教所对其家属称孔死于疾病，但对外界称劳教所没死人。

据悉，长林子劳教所对在押法轮功学员用刑非常残酷，使用的酷刑包括一种蹲不下，站不直，头抬不起来的吊铐方式，一吊就是十多天。

最近法轮功学员死亡人数急剧上升，一个名为SOS的行动正向全世界呼吁紧急救援中国法轮功学员，已引起广泛关注。日前台湾总统府人权谘询委员杨宪宏在一声援活动中指出，法轮功在大陆的情况，令他想起二十多年前一部关于南非的电影，影片最后几百人名单，都是关在监狱里的受难者，死因都写suicide（自杀）。杨宪宏说，“政府将他们打死都算自杀。”

朋友：当您看到这份真相材料时，您是幸运的。因为您会因此能从电视上对法轮功的诬蔑和谎言的误区中走出来，能知道法轮大法是正法，但您也许想不到，为了更多的人能知道法轮功真相，有多少大法弟子已经被非法关押、劳教、判刑、虐待致死！所以希望您能珍惜，不要随意丢弃，请给您的家人、亲朋好友和单位的同事广泛传阅。希望所有善良的人都能明白法轮大法是正法，都有一个美好的未来。

河北警察轮奸多名法轮功女学员

河北邢台公安局、邢台桥东区公安分局共同成立的“反法轮功专案组”极为邪恶，他们已逮捕了大批大法弟子，并对他们施以酷刑。警察将女学员的衣服剥光，用竹条抽，用电棍电其乳房、阴部。许多女学员在被押往看守所的车上，被警察铐住手脚，轮奸。一个当地警察在与别人闲聊时毫无廉耻地炫耀其曾强奸三个法轮功女学员。

在中国对外宣称人权最好的时期里，这伙禽兽不如的恶棍竟将此种恶行当作谈笑资料加以炫耀，可怜我们这千年古国、礼仪之邦，正义何在？天理何在？！

这些不法警察对法轮功学员的性虐待显然是被纵容。沈阳的马三家劳教所曾将18名女法轮功学员扒光衣服投入男犯牢房，北京前门派出所的所长公然强奸女学员，今年5月北京有一女法轮功学员被便衣警察当街毒打强奸。

陈某，河北省献县大陈庄镇马铺村人，原陌南中学学生。在校期间学习成绩优良，因看黄色录像走上犯罪道路。1999年夏的一个中午，陈某本家14岁女孩陈艳（化名）去陈某家喝水，陈某见家中无人顿生歹心，将陈艳强奸。事后怕真相暴露，陈某竟将小艳子扼死。然后到房后的高粱地挖坑，欲销尸灭迹。陈某回来后，小艳子已渐苏醒，挣扎着要起来，陈某又用铁锹把小艳子拍死，拖进高粱地掩埋时，小艳子再次苏醒挣扎，陈某竟用铁锹又一次把小艳子铲死。

那时，正值全国各大小媒体铺天盖地地污蔑法轮功。陈某家人突发奇想，竟然嫁祸法轮功。陈某父母不知从何处弄来一本《转法轮》，说陈某因炼法轮功导致精神失常（事实是陈某根本未炼过功），企图为其开脱罪责。而献县电视台不顾新闻工作者的职业道德，未作任何调查，甚至别有用心地大肆歪曲。

然而，没过多久，陈某的父亲精神失常，成了真正的疯子。又没过多久，陈某的母亲暴毙，而陈某也终未逃脱法网，得到了应有的制裁。村里的明白人说：这是报应啊。

河北一中学生杀人毁尸竟然嫁祸法轮功

美国华盛顿邮报：
镇压法轮功换来社会上犯罪率飙升

美国华盛顿邮报七月二日登载了约翰·庞姆菲瑞特(John Pomfret)撰写的题为“中国允许资本家入党”的评论文章，文中指出镇压法轮功换来的是社会上的犯罪率飙升。

文章说，“腐败已经把象中国东北沈阳市这样的城市变成了有组织的犯罪团伙的领地。成千上万的警察和士兵被用来镇压法轮功，以及镇压其他的宗教信仰，其代价是使得犯罪率上升。”

军队政工干部：

对法轮功的镇压荒唐可笑、劳民伤财

笔者一次在火车上听一位军队人士聊天谈到江泽民整治法轮功的事情，这位军人是一名政工干部，他说他们一个小小的单位为五名“法轮功”，已经花掉了四十万元人民币，而且还在继续花。

为什么呢？说是1999年7月22日以后，军中有令，对“法轮功”要严加看管，不许他们上访。首长想到若在北京“看管”，这些法轮功学员就地上访，不好看管，不如弄到外地去。于是首长坐飞机到边远地区找熟人联系，将这些人发配到边远地区。没想到，又接新指示，说是如果转化不好就可以开除一批“顽固不化”者，但是开除了人也不能把人弄到外星球去，所以首长再次出面，坐飞机到有关系的地方与地方领导“切磋”，反复“切磋”了数次使对方接受下来。这些人也开除了，首长以为完事大吉了，谁料中央又有命令，说是不能随便开除人，必须在“本单位内完成转化”。首长只好再次辛苦，到地方把人接过来，把已经办好的手续撤除，又坐了几次飞机。回来后又苦熬了大半年，还是没有一个人放弃修炼法轮功，具体办事的人员个个叫苦不迭，加班加点日夜为大法弟子站岗放哨。最近上面又有命令，说是凡是到期不能转化的，一律送到劳教所处理。不知还要怎么个折腾办法。

这位军队政工干部人士说：“真善忍”没有错，他负责的这五个人都比早期的共产党员坚定，他只觉得中央对此事的处理荒唐可笑，劳民伤财。

不敢说“莫须有”——比秦桧还狡诈的江泽民

据说，秦桧杀害岳飞后，引起群臣反对。一天秦桧在皇宫门口，遇到韩世忠。韩世忠拦住秦桧，质问道：用谋反罪绞杀岳飞，到底有没有真凭实据。秦桧的回答是：“莫须有（也许有）。”

有个同党悄悄地对秦桧说：“大人不如答以‘国人皆曰该杀’（人民都认为应该杀）为好。”

秦桧是奸臣，但这次的回答还算老实。而他的这位同党就很有水平一杀人造舆论的水平，赶得上一千多年后的江泽民，懂得以“人民”的名义，可以师出有名。

江泽民政治流氓集团在打击法轮功的时候，明明只是怀疑，明明没有根据，但从来都是说有真凭实据。

不是吗？根据香港“人权民运信息中心”公布的中共绝密文件，早在1999年4月25日的晚上，中南海事件发生的时候，江泽民在写给中共领导班子的信中，就写道“怀疑（事件的发生）有西方反华势力的介入”（香港《明报》专讯）。江泽民的信，承认他们只是怀疑法轮功后面有国外反对力量。

2001年1月8日《人民日报》评论员文章说：“法轮功为何敢冒天下之大不韪，一次次滋事捣乱呢？种种迹象表明，法轮功X教的后面有西方反华势力作的支持，他们出于共同的政治利益的需要，早已勾结在一起。”

真是不打自招，文章清楚地道出了，所谓法轮功后面有西方势力的支持，完全是疑心生暗鬼，毫无事实根据。他们手上的证据，只有他们派往西方的“第五纵队”收集的“种种迹象”，根本上不了台面，经不起第三者的检查，更不用说拿到国际司法机关进行鉴定。

我们知道，在司法实践中，只有事实才是证据。江泽民把“怀疑”或“迹象”当真凭实据，作镇压法轮功的理由，这是一千多年前，奸臣秦桧以“莫须有”的罪名杀害岳飞的现代翻版。

问题是，他们连秦桧的那点诚实都没有了，不敢公开承认是“莫须有”。

顺便指出，这里“势力”两个字，用得妙极了，看不到，摸不到。如果他说你和美国中央情报局勾结，那是可以查的。一查没有，他就倒霉，构成诬陷。可现在，人家说的是你和虚无缥缈的什么“势力”勾结，神仙也查不出这是诬陷。

事实证明，江泽民比秦桧更狡诈，更邪恶！

说“莫须有”的秦桧都要因为他丧尽天良，陷害忠臣而被生铁铸成像，长跪在岳飞的像前，世代遭世人的唾骂；那么比秦桧还狡诈歹毒，迫害以真善忍为修炼准则的成千上万法轮功修炼者的凶手的下场呢？历史将是最好的见证。